
código: 40333

série: Sanfix

revisão: 01

descrição: estrutura para sanita suspensa 



código: 40333

série: Sanfix

revisão: 01

descrição: estrutura para sanita suspensa 

Item Código Descrição

- 40333 Estrutura Sanfix

5 Estrutura

49 Suporte da campânula

50 Campânula

54 Porca 0,8 M12

55 Anilha29/12x2

30 Tubo de descarga 90

31 Tubo de ligação 45/40x190

40 Emboque para tubo de descarga 90

41 Emboque 45/55

19 Encaixe da haste da placa de comando

37 Alavanca

46 Suporte para alavanca

28 4A033323 Placa para alavancas

17 4A033324 Torneira de corte

2 Curva de descarga 90/90

7 Vedante para curva de descarga 90/90

2 Curva de descarga 110/90

7 Vedante para curva de descarga 110/90

21 Varão roscado  M12x150

11 Tubo de protecção para varão roscado

42 4A033301 Torneira

47 4A033320 Válvula de descarga

45 Encaixe para alojamento da porca M10

36 Alojamento da porca M10

20 Porca M10

18 Chapa Metálica

23 Distanciador à parede

32 Anilha

43 Parafuso M10x16

22 Distanciador ao chão

13 Suporte da porca M10

44 Parafuso M10x50

34 Tampa de protecção

51 Anilha 27/8x2,5

52 Parafuso 8x60

53 Bucha10x50

27 Clip de fixação da curva de descarga (clip)

- Instrução de Montagem da sanita

4 Clip de fixação da curva de descarga (suporte)

6 Tampa de protecção 90

3 Suporte do tanque

8 Parafuso 4,8x16

16 Tanque

24 Barra de reforço

12 Fixador da torneira

4A033311

4A33321

4A033322

4A033300

4A033310

4A033326



código: 40333

série: Sanfix

revisão: 01

descrição: estrutura para sanita suspensa 

33 Tampa do Tanque

38 Esferovite exterior

25 O'ring 43x4

29 Espelho bloqueador da válvula de entrada de água

48 Bloqueador da válvula de entrada de água

35 Tampa

15 Tubo de descarga 300

39 Vedante 56 para tubo de descarga

10 Flexível 270 mm

26 Accionador da válvula de descarga

14 Suporte da válvula de descarga

9 Caixa de protecção


	Page 1
	Page 2
	Page 3

